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XTA DA REUNIAO DO CODIC DE 08/05/2017

Aos otto dias do m6s de mano de dois mil e dezessete, is dezenove horas e dez

minutes, nas depend6ncias do Campus Umuarama do Instituto Federal do Parang,

por convocaQao do presidente desse colegiado, o professor Eduardo Goiano da Silva.
neste ato representando o diretor-gerd Alan Rodrigo Padilha, iniciou-se a reuniio do

Co16gio de Dirigentes do Campus Umuarama. A16m do presidente, estiveram

presentes na reuniao, Rejanea Oliveira Brito Matusaiki, Thiago Pereira do Nascimento

Augusto Carlos Castro dos Santos, Samuel Ronobo Soares, Joyce Ronquim, Leticia

Casalli Couto e Aninoel Couto. Eduardo iniciou a reuniio cumprimentando todos os

presentes e justificando a aus6ncia de alguns dos membros: Marcello Mazzetto este
a trabalho na cidade de Curitiba, Carlos Furtado nio compareceu por problemas de
saOda na famllia e Elaine Augusto Praia este em aula. O presidente deste co16gio

Informou que a docente Joyce faria a relatoria do PPC do curso superior de Arquitetura

que ja foi aprovado por todas as reitorias e o professor Samuel faria a relatoria do

Edital das eleig6es do Cope. Prosseguindo, Eduardo fez a leitura da ata da reuniio
anterior, realizada na data de vinte e sets de abril. Rejanea informou que a comissio

especial para escrita do estatuto da AssociaQao de Pals, Professores e T6cnicos --
APPT, ja este formada e com o plano de trabalho constitufdo, faltando apenas emitir
a portaria. Informou tamb6m que as doaQ6es da JustiQa Federal foram recebidas no

Oltimo dia cinco, restando realizar apenas os trAmites de incorporagao dos bens.
Dando continuidade a reuniao, Joyce fez a relatoria do PPC do curso de arquitetura,

dando um panorama geralde como foi estruturada a matriz curricular. O PPC foi criado

pensando nas novas diretrizes curriculares. O curso possuir6 tr6s mil oitocentos e
trinta e tr6s horas, sendo destas duzentas horas de estagio e cem horas de atividades
complementares. Joyce falou tamb6m das disciplinas que comp6e o curse, resumindo

cada uma delas. As auras do curso servo nos periodos vespertino e noturno e as

disciplinas distriburdas nesses periodos de acordo com a disponibilidade das salas de

aula. Servo quarenta vagas e a previsao 6 que o curso sega ofertado ja no pr6ximo
ano. Eduardo Goiano parabenizou Joyce e toda a equipe que trabalhou nesse PPC,
em segulda colocou em votagao neste co16gio dirigente, o PPC do curso de arquitetura,

no que foi aprovado por unanimidade pelos presentes. A seguir, R docente Samuel7?
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Ronobo Soared fez a relatoria do edital das eleig6es do Cope. Este edital engloba o

campus avanQado Goioere e o Campus Umuarama. As eleig6es t6m que ocorrer at6

a data de dots de junho. Samuel explanou acerca do calenddrio do edital e tamb6m

da importancia do Cope, disse que estio tentando informatizar os processos para que

os fluxos se desenvolvam mais rapidamente no Cope. Samuel informou que enviou

um e-mail para a diregao gerd do Campus Avangado Goioere com a minuta do edital
para que fossem feitas sugest6es, mas nio houve manifestagao. Prosseguindo.

Eduardo Goiano colocou em votaQao o edital das eleiQ6es do Cope, o qual foi
aprovado por unanimidade. Sem mais a tratar, Eduardo deu a reuniio por encerrada

ds vinte horas e dez minutos, da qual eu, Marcia Masago Tominaga, lavreia presente

ata, que sera aprovada e as ;inada na pr6xima reuniio
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